

Materiály prerokované v Predstavenstve TEKO, a. s. a prijaté uznesenia

Predložené materiály 1. Q 2018	Prijaté uznesenia
Schválenie zápisníc zo zasadnutí predstavenstva	Zápisnica zo zasadnutia PR je prerokovaná a schválená na nasledujúcom zasadnutí.
Kontrola úloh	Prehľad splnených úloh a úloh v plnení tvorí prílohu zápisnice.
Prehľad zrealizovaných obstarávaní, vyhodnotenie e-aukcií - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
Prehľad prác tovarov a služieb, ktoré sa realizujú na základe zmluvného vzťahu - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
22.1. Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Stavebné práce v TEKO, a. s.“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Búracie a čistiace práce pre opravu technologického zariadenia“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Oprava HV rozvodu 2xDN150 a 2x125 pred Steel Arénou na Štúrovej ulici v Košiciach“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k súťaži a zrealizovať obstarávanie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-11/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
Vysporiadanie vzťahu so spoločnosťou TEDOM a. s. v súvislosti s uplatnenou bankovou zárukou	PR schválilo návrh vysporiadania vzťahov s fy TEDOM a. s. a uložilo uzatvoriť dohodu.
Zrušenie členstva v Slovenskej obchodnej a priemyselnej komore (SOPK)	PR schválilo zrušenie členstva a uložilo využiť ušetrené prostriedky na dary - humanitárne účely.
Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v roku 2018	PR schválilo príspevok pre: MČ Košice-JUH, OZ Detský famózný svet, n.o. Liberta a TJ Lokomotiva a uložilo spracovať darovacie zmluvy a zverejniť na web stránke.
20.2. Dohoda uzatvorená medzi Tepláreň Košice, a. s. v skratke TEKO, a. s. a KOSIT, a. s.	PR schválilo návrh dohody a uložilo uzatvoriť dohodu v zmysle predloženého návrhu.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Oprava a montáž triedičov uhlia kotla PK4s“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k súťaži a zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Údržba a doplnenie aplikácie GIS“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k súťaži a zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Zaslepenie dymovodu kotla HK3 v kotlíne TEKO II“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k rokovaniu a zrealizovať obstarávanie.
Návrh na odpis pohľadávok spoločnosti MEDIKA, štátny podnik v likvidácii	PR schválilo návrh a uložilo zrealizovať odpis pohľadávok.
Návrh na odpis pohľadávok spoločnosti SPOROINVEST a.s.	PR schválilo návrh a uložilo zrealizovať odpis pohľadávok.
Návrh na odpis pohľadávok spoločnosti ENERGO DK s.r.o. Košice	PR schválilo návrh a uložilo zrealizovať odpis pohľadávok.

	Vyhodnotenie plnenia Podnikovej kolektívnej zmluvy za rok 2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
	Správa o stave bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a ochrane pred požiarmi za rok 2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Nákup náhradných dielov (ND) pre parnú turbínu TG2“	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu k rokovaniu a zrealizovať obstarávanie.
	Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v roku 2018	PR schválilo príspevok pre: Podnikovo-hospodárska fakulta v Košiciach (Nadácia prof. Čolláka), Turistický klub FLOKY a uložilo spracovať zmluvu o reklame a darovaciu zmluvu a zverejniť na web stránke.
26.3.	Zrušenie verejnej súťaže VS28 pre nadlimitnú zákazku "Rekonštrukcia vonkajších primárnych rozvodov sústavy centrálného zásobovania teplom (SCZT) v Košiciach"	PR zobralo na vedomie materiál.
	Požiadavky na obstarávanie pre predmet zákazky "Rekonštrukcia vonkajších primárnych rozvodov sústavy centrálného zásobovania teplom (SCZT) v Košiciach"	PR schválilo materiál a uložilo predložiť DR TEKO na schválenie. Po schválení v DR TEKO a doručení výsledku prvej ex-ante kontroly kontrolného orgánu Slovenskej inovačnej a elektrizačnej sústavy zrealizovať verejné obstarávanie.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-12/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1/2018	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-2/2018	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR TEKO.
	Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v roku 2018	PR schválilo príspevok pre: Roman Tomečko (zamestnanci TEKO) a uložilo spracovať darovaciu zmluvu a zverejniť na web stránke.
	Žiadosti o poskytnutie 2% z dane	PR schválilo 2% zo splatnej dane za rok 2017 pre Nadáciu Ministerstva hospodárstva SR a uložilo poukázať v daňovom priznaní za rok 2017 a zverejniť na web stránke.